Werkblad: Kleur het goede antwoord uit de tafel van 5

6x5=

13.

3x5=

20)(15)(25) (50,

17.

1x5=

154525/ 30

© JuniorEinstein.nl

10x5=

2505 (3050,

6.

5x5=

25)(5)(10)(45)

10.

5x5=

(s)(40)(25) (20,

14.

4% 5=

30355 ) (20,

18.

7x5=

35,3025 (45)

Online oefenen | Educatieve boeken | Werkbladen | Educatieve materialen

6x5=

305 (4550,

1.

1x5=

(5503015,

11.

2x5=

(5)(20)(25) (20,

15.

10x5=

455040 (30

19.

3x5=

1155010 25)

Tafels

8x5=

40)(10)(45) (25,

8.

7x5=

050,35 (10,

12.

10x5=

25)(45)(50) (40,

16.

1x5=

(40)(20)(25)(5

20.

1x5=

'5)40)(35) 20



9WN/o

WP
ST

/’Vs-re\

Werkblad: Kleur het goede antwoord uit de tafel van 5
| ANTWOORDEN

Tafels
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